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The Or ig ina l

Essence becomes a clean visual line,
texture of character. Cerdomus intro-
duces dome The Original,  the syn-
thesis of digital technology applied to
aesthetic research.
Contemporary or classic ambiences
are imbued by the vibrant surface col-
ours of a collection that excels due to
a strong personality as well as a high
versatility.
Multicolour shades, contrasts of light
and colours that all at once bathe
rooms in light marked by deep but
never loud contrasts that offer total
freedom to create a whole array of til-
ing patterns.
The dome range, enriched by varied
decors and trims plus a wonderful ro-
sette from an original design by the
Cerdomus Lab, is today the ultimate
evolution of creativity and research by
Cerdomus.

Essenza trasformata in deciso tratto
visivo, texture di carattere. Cerdomus
presenta dome The Original la sintesi 
della tecnologia digitale applicata
alla ricerca estetica.
Spazi contemporanei o di ispirazione
classica si lasciano attraversare dalla
vibrazione cromatica della superficie
di una collezione che spicca per la
forte personalità ma anche per l’estre-
ma versatilità.
Screziature profonde, contrasti di luce
e di colori che illuminano all’improvvi-
so spazi caratterizzati da contrasti pro-
fondi ma mai assordanti che lascia-
no ampie possibil ità interpretative.
Arricchita da una gamma di decori e
pezzi speciali e da un prezioso roso-
ne prodotto su disegno originale di
Cerdomus Lab la serie dome rappre-
senta oggi l’ult ima evoluzione della
creatività e della ricerca Cerdomus.



rust

60x60_24”x24” rust cod. 57552



4,7x4,7_1.8”x1.8” mosaico rust cod. 5804320x20_8”x8” rust cod. 57577 rust



charcoal

60x60_24”x24” charcoal cod. 57550
40x60_16”x24” charcoal cod. 57556
40x40_16”x16” charcoal cod. 57562
20x40_ 8”x16” charcoal cod. 57568

4,8x60_1.9”x24” battiscopa charcoal cod. 57969



charcoal

60x60_24”x24” charcoal cod. 57550
40x60_16”x24” charcoal cod. 57556
40x40_16”x16” charcoal cod. 57562
20x40_ 8”x16” charcoal cod. 57568 57550

57556

57562
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gold



60x60_24”x24” gold cod. 57551

40x60_16”x24” gold cod. 57557
4,7x4,7_1.8”x1.8” mosaico gold cod. 58042

20x20_8”x8” gold cod. 57576 
4,7x4,7_1.8”x1.8” mosaico gold cod. 58042
4,7x4,7_1.8”x1.8” tozzetti gemma copper cod. 58027 gold



brown

60x60_24”x24” brown cod. 57549
40x60_16”x24” brown cod. 57555
40x40_16”x16” brown cod. 57561
20x40_8”x16” brown cod. 57567
20x20_8”x8” brown cod. 57574

30x60_12”x24” gradino costa retta brown cod. 58052



40x40_16”x16” brown cod. 57561
4,8x60_1.9”x24” battiscopa brown cod. 57968

brown



4,7x20_1.8”x8” listello gemma amber cod. 58028
4,7x4,7_1.8”x1.8” tozzetti gemma amber cod. 58026

20x20_8”x8” brown cod. 57574

brown

57574

58028

58026



walnut

20x60_8”x24” fascia stripe walnut cod. 58050



40x40_16”x16” walnut cod. 57565
40x60_16”x24” walnut cod. 57559

20x40_8”x16” walnut cod. 57571
9x60_3.5”x24” fascia slide walnut cod. 57959

walnut

57565

57559

57959

57571



walnut

57565

57559

57571

30x30_12”x12” mosaico multilevel walnut cod. 57965
40x60_16”x24” walnut cod. 57559
40x40_16”x16” walnut cod. 57565
20x40_8”x16” walnut cod. 57571



30x30_12”x12” mosaico multilevel walnut cod. 57965

walnut



white

80x80_32”x32” rosone classic white cod. 58134
20x40_8”x16” fascia classic white cod. 58140
20x20_8”x8” angolo classic white cod. 58146
60x60_24”x24” white cod. 57554
4,8x60_1.9”x24” battiscopa white cod. 57973



white



white60x60_24”x24” white cod. 57554
4,7x4,7_1.8”x1.8” tozzetto moonshine cod. 58036

20x40_8”x16” white cod. 57572
4,7x20_1.8”x8” listello moonshine cod. 58038



57552 rust 60x60_24”x24” 57550 charcoal 60x60_24”x24” 57551 gold 60x60_24”x24”

57558 rust 40x60_16”x24” 57556 charcoal 40x60_16”x24” 57557 gold 40x60_16”x24”

57564 rust 40x40_16”x16” 57562 charcoal 40x40_16”x16” 57563 gold 40x40_16”x16”
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58049 fascia stripe rust 20x60_8”x24” 58047 fascia stripe charcoal 20x60_8”x24” 58048 fascia stripe gold 20x60_8”x24”

57958 fascia slide rust 9x60_3.5”x24” 57956 fascia slide charcoal 9x60_3.5”x24” 57957 fascia slide gold 9x60_3.5”x24”

58043 mosaico rust
4,7x4,7_1.8”x1.8”
foglio 30x30_12”x12”

58041 mosaico charcoal
4,7x4,7_1.8”x1.8”
foglio 30x30_12”x12”

58042 mosaico gold
4,7x4,7_1.8”x1.8”
foglio 30x30_12”x12”

57964 mosaico
multilevel rust
30x30_12”x12”

57962 mosaico
multilevel charcoal
30x30_12”x12”

57963 mosaico
multilevel gold
30x30_12”x12”

58029 listello gemma
copper 4,7x20_1.8”x8”
58027 tozzetti gemma
copper 4,7x4,7_1.8”x1.8”

58029 listello gemma
copper 4,7x20_1.8”x8”
58027 tozzetti gemma
copper 4,7x4,7_1.8”x1.8”

58029 listello gemma
copper 4,7x20_1.8”x8”
58027 tozzetti gemma
copper 4,7x4,7_1.8”x1.8”

58039 listello sunshine
4,7x20_1.8”x8”
58037 tozzetto sunshine
4,7x4,7_1.8”x1.8”

58039 listello sunshine
4,7x20_1.8”x8”
58037 tozzetto sunshine
4,7x4,7_1.8”x1.8”

58039 listello sunshine
4,7x20_1.8”x8”
58037 tozzetto sunshine
4,7x4,7_1.8”x1.8”

58132 rosone classic rust 80x80_32”x32”
58138 fascia classic rust 20x40_8”x16”
58144 angolo classic rust 20x20_8”x8”

58130 rosone classic charcoal 80x80_32”x32”
58136 fascia classic charcoal 20x40_8”x16”
58142 angolo classic charcoal 20x20_8”x8”

58131 rosone classic gold 80x80_32”x32”
58137 fascia classic gold 20x40_8”x16”
58143 angolo classic gold 20x20_8”x8” gemma copper sunshine

goldcharcoalrust



57549 brown 60x60_24”x24” 57553 walnut 60x60_24”x24” 57554 white 60x60_24”x24”

57555 brown 40x60_16”x24” 57559 walnut 40x60_16”x24” 57560 white 40x60_16”x24”

57561 brown 40x40_16”x16” 57565 walnut 40x40_16”x16” 57566 white 40x40_16”x16”
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58046 fascia stripe brown 20x60_8”x24” 58050 fascia stripe walnut 20x60_8”x24” 58051 fascia stripe white 20x60_8”x24”

57955 fascia slide brown 9x60_3.5”x24” 57959 fascia slide walnut 9x60_3.5”x24” 57960 fascia slide white 9x60_3.5”x24”

58129 rosone classic brown 80x80_32”x32”
58135 fascia classic brown 20x40_8”x16”
58141 angolo classic brown 20x20_8”x8”

58133 rosone classic walnut 80x80_32”x32”
58139 fascia classic walnut 20x40_8”x16”
58145 angolo classic walnut 20x20_8”x8”

58134 rosone classic white 80x80_32”x32”
58140 fascia classic white 20x40_8”x16”
58146 angolo classic white 20x20_8”x8”

58028 listello gemma
amber 4,7x20_1.8”x8”
58026 tozzetti gemma
amber 4,7x4,7_1.8”x1.8”

58028 listello gemma
amber 4,7x20_1.8”x8”
58026 tozzetti gemma
amber 4,7x4,7_1.8”x1.8”

58028 listello gemma
amber 4,7x20_1.8”x8”
58026 tozzetti gemma
amber 4,7x4,7_1.8”x1.8”

58038 listello moonshine
4,7x20_1.8”x8”
58036 tozzetto moonshine
4,7x4,7_1.8”x1.8”

58038 listello moonshine
4,7x20_1.8”x8”
58036 tozzetto moonshine
4,7x4,7_1.8”x1.8”

58038 listello moonshine
4,7x20_1.8”x8”
58036 tozzetto moonshine
4,7x4,7_1.8”x1.8”

58040 mosaico brown 
4,7x4,7_1.8”x1.8”
foglio 30x30_12”x12”

58044 mosaico walnut
4,7x4,7_1.8”x1.8”
foglio 30x30_12”x12”

58045 mosaico white
4,7x4,7_1.8”x1.8”
foglio 30x30_12”x12”

57961 mosaico
multilevel brown
30x30_12”x12”

57965 mosaico
multilevel walnut
30x30_12”x12”

57966 mosaico
multilevel white
30x30_12”x12”

gemma amber moonshine

whitewalnutbrown



58008 cove base brown 15x30_6”x12”
58009 cove base charcoal 15x30_6”x12”
58010 cove base gold 15x30_6”x12”
58011 cove base rust 15x30_6”x12”
58012 cove base walnut 15x30_6”x12”
58013 cove base white 15x30_6”x12”

57981 cove base esterno brown 2,5x15_1”x6”
57982 cove base esterno charcoal 2,5x15_1”x6”
57983 cove base esterno gold 2,5x15_1”x6”
57984 cove base esterno rust 2,5x15_1”x6”
57985 cove base esterno walnut 2,5x15_1”x6”
57986 cove base esterno white 2,5x15_1”x6”

57987 cove base interno brown 2,5x15_1”x6”
57988 cove base interno charcoal 2,5x15_1”x6”
57989 cove base interno gold 2,5x15_1”x6”
57990 cove base interno rust 2,5x15_1”x6”
57991 cove base interno walnut 2,5x15_1”x6”
57992 cove base interno white 2,5x15_1”x6”

57971 battiscopa rust 4,8x60_1.9”x24”

57969 battiscopa charcoal 4,8x60_1.9”x24”

57970 battiscopa gold 4,8x60_1.9”x24”

57968 battiscopa brown 4,8x60_1.9”x24”

57972 battiscopa walnut 4,8x60_1.9”x24”

57973 battiscopa white 4,8x60_1.9”x24”

58014 chair rail brown 4x20_1.6”x8”
58015 chair rail charcoal 4x20_1.6”x8”
58016 chair rail gold 4x20_1.6”x8”
58017 chair rail rust 4x20_1.6”x8”
58018 chair rail walnut 4x20_1.6”x8”
58019 chair rail white 4x20_1.6”x8”

58020 chair rail oc brown 4x2_1.6”x0.8”
58021 chair rail oc charcoal 4x2_1.6”x0.8”
58022 chair rail oc gold 4x2_1.6”x0.8”
58023 chair rail oc rust 4x2_1.6”x0.8”
58024 chair rail oc walnut 4x2_1.6”x0.8”
58025 chair rail oc white 4x2_1.6”x0.8”

57993 quarter round brown 3x20_1.2”x8”
57994 quarter round charcoal 3x20_1.2”x8”
57995 quarter round gold 3x20_1.2”x8”
57996 quarter round rust 3x20_1.2”x8”
57997 quarter round walnut 3x20_1.2”x8”
57998 quarter round white 3x20_1.2”x8”

58002 beak brown 3x3_1.8”x1.8”
58003 beak charcoal 3x3_1.8”x1.8”
58004 beak gold 3x3_1.8”x1.8”
58005 beak rust 3x3_1.8”x1.8”
58006 beak walnut 3x3_1.8”x1.8”
58007 beak white 3x3_1.8”x1.8”

58052 gradino costa retta brown 30x60_12”x24”
58053 gradino costa retta charcoal 30x60_12”x24”
58054 gradino costa retta gold 30x60_12”x24”
58055 gradino costa retta rust 30x60_12”x24”
58056 gradino costa retta walnut 30x60_12”x24”
58057 gradino costa retta white 30x60_12”x24”

The Or ig ina l

Grazie alla nuova tecnologia                                       inserita nel processo pro-
duttivo di cerdomus ceramiche, abbiamo ottenuto una definizione ed una
qualità d’immagine quale reale specchio della natura, conferendo così alla
superficie della nuova collezione dome un continuo movimento, massima
espressione di raffinatezza e naturalità.

Since integrating its new CERDIGITILES technology into its production process,
cerdomus ceramiche has obtained image quality and definition that are as lifelike
as possible, giving the surfaces of our new dome collection an exceptional sense of
movement, refinement and realism.
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chair rail_chair rail oc_quarter round_beak_cove base_cove base esterno_cove base interno_gradino costa retta
disponibili da progetto/available on project



I prodotti Cerindustries S.p.A. sono conformi alle normative attualmente in vigore.
Le eventuali indicazioni di pesi, misure, dimensioni, colore, tonalità ed altri dati conte-
nuti in tutto il materiale dimostrativo Cerindustries S.p.A. hanno carattere meramente
indicativo e non saranno vincolanti. Per una maggior valorizzazione dei materiali stonaliz-
zati si consiglia di posare il materiale prelevandolo alternativamente da scatole diverse.
Per la posa dei prodotti rettificati si consiglia l’uso di un massetto autolivellante e l’utilizzo 
di una fuga non inferiore ai 2 mm, Cerindustries S.p.A. non sarà responsabile per difetti 
dovuti alla non corretta posatura dei materiali. Per prodotti levigati si raccomanda la mas-
sima cautela durante le operazioni di movimentazione e posa, evitando in particolare di 
sfregare le piastrelle l’una contro l’altra e si consiglia, a posatura effettuata, di proteggere 
la pavimentazione con una copertura in cartone fino alla conclusione dei lavori di cantiere.
Per il particolare tipo di struttura del prodotto si consiglia una rapida pulizia delle superfici 
dopo la stuccatura con detergenti specifici. Cerindustries S.p.A. ha la facoltà di modificare le 
informazioni tecniche riportate in questo catalogo. I colori e le caratteristiche estetiche dei 
prodotti sono indicative, in quanto non riproducibili su carta stampata con assoluta fedeltà.

Cerindustries S.p.A. products comply with the standards at present in force. Any 
indications of weight, measurements, dimensions, colours, shades and other 
data contained in the Cerindustries S.p.A. illustrative material are merely indica-
tive and must not be understood as binding. To enhance the ef fect of shaded 
materials it is recommended to alternate items from dif ferent boxes while laying.
When laying ground products it is advisable to use a self-levelling f loor plaster with 
joints of not less than 2 mm. Cerindustries S.p.A. do not accept responsibility for de-
fects resulting from the incorrect laying of materials. Maximum care should be taken 
when handling and laying polished products, in par ticular avoiding rubbing the tiles 
against each other. When laying is complete it is advisable to protect the f loor with 
cardboard up until completion of building work on the site. Owing to the special na-
ture of these tiles we recommend that you quickly wipe the tiles with special deter-
gents af ter stuccoing. Cerindustries S.p.A. reserves the right to modify the technical 
information reported on this catalogue. The colours and aesthetic features of the 
products are indicative, as it is not possible to reproduce them faithfully on paper.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Tiles in fine vitrified ceramic stoneware of the Dome line. The tiles of this collec-
tion are classified as belonging to the Bla UGL group conforming to the standard 
UNI EN 14411 and corresponding to all the requirements of the standard UNI EN 
14411 App.G, composed of a single mass, even and compact, obtained by the cold 
pressing of the dry atomized paste derived from a mixture of kaolinite, feldspar 
and inert minerals with a very low iron content.

Cooking temperature	 > 1220°C
Fireproof
Water absorption	 < 0,2%
Breaking strength	 > 1300 N
Modulus of rupture	 > 35 N/mm2

Shock resistance	 e > 0,55
Resistance to deep abrasion	 <= 175 mm3

Linear thermal expansion	 7,1 (10-6 °C-1)
Thermal shock resistance	 Resistant
Determination of moisture expansion	 0,0%
Frost resistance	 Resistant
Chemical resistance	 UA ULA - UHC
Stain resistance	 Class 5
Slip resistance	 R 10
Static coefficient of friction C.O.F.	 DRY 0,73 - WET 0,64

DESCRIZIONE DI CAPITOLATO
Piastrelle in gres fine porcellanato della linea Dome. Le piastrelle di questa col-
lezione sono classificate nel gruppo BIa UGL conformemente alla norma UNI EN 
14411 e rispondenti a tutti i requisiti richiesti dalla norma UNI EN 14411 App.G, 
costituite da una massa unica, omogenea e compatta, ottenute da pressatura a 
secco di impasto atomizzato derivante da miscele di minerali caolinitici, feldspa-
ti e inerti a bassissimo contenuto di ferro.

Temperatura di cottura	 > 1220°C
Ininfiammabile
Assorbimento d’acqua	 < 0,2%
Forza di rottura	 > 1300 N
Resistenza alla flessione	 > 35 N/mm2

Resistenza all’urto	 e > 0,55
Resistenza all’abrasione profonda	 <= 175 mm3

Dilatazione termica lineare	 7,1 (10-6 °C-1)
Resistenza agli sbalzi termici	 Resiste
Dilatazione dovuta all’umidità	 0,0%
Resistenza al gelo	 Resiste
Resistenza all’attacco chimico	 UA ULA - UHC
Resistenza alle macchie	 Classe 5
Resistenza allo scivolamento	 R 10
Determinazione del coefficiente di attrito statico	 DRY 0,73 - WET 0,64

CARATTERISTICHE TECNICHE DOME
Technical characteristics - Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften - Технические характеристики
SPESSORE mm. 10 - thickness 0.4” - epaisseur - Stärke - Толщина

VALORI TIPICI
Typical values - Valeurs typiques
Typische Werte  
Характерные значения

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values - Valeurs limites prévues
Erwartete Grenzwerte
Предусмотренные предельные значения

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water Absorption - Absorption d’eau
Wasseraufnahme - Водопоглощение

UNI EN ISO 10545-03

< 0,2% <= 0,5%

UNI EN 14411 G

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance au chocs
Bruchlast - Разрушающее усилие

UNI EN ISO 10545-04

> 1300 N 1300 N min

UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Résistance à la flexion
Biegefestigkeit - Cтойкость на изгиб

UNI EN ISO 10545-04

> 35 N/mm2 35 N/mm2 min

UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance - Résistance aux choc
Stoßfestigkeit - Сопротивление удару

UNI EN ISO 10545-05

COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
e> 0,55
Restitution coefficient - Coefficient de
restitution - Restitutionskoeffizient
Коэффициент возврата

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai disponible
Verfügbare Testmethode
Доступная методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Resistance to deep abrasion - Résistance à l’abrasion profonde
Tiefenabriebfestigkeit  - Стойкость к глубокому истиранию

UNI EN ISO 10545-06

<= 175 mm3 175 mm3 max

UNI EN 14411 G

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
Linear thermal expansion - Dilatation thermique linéaire
Thermische Dilatation - Линейное тепловое расширение

UNI EN ISO 10545-08

7,1 (10-6 °C-1) METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai disponible
Verfügbare Testmethode
Доступная методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance - Résistance aux choc thermiques
Temperaturerwechselbeständigkeit
Стойкость к тепловым перепадам
UNI EN ISO 10545-09

RESISTE
Resistant - Rèsistant
Beständig - Стойкая

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai disponible
Verfügbare Testmethode
Доступная методика испытаний
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE DOVUTA ALL’UMIDITA’
Determination of moisture expansion - Determination de la
dilatation à l’humidité - Ausdehnung auf Grund von Feuchtigkeit
Расширение под воздействием влажности
UNI EN ISO 10545-10

0,0% METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai disponible
Verfügbare Testmethode
Доступная методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel
Frostbeständigkeit - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545-12

RESISTE
Resistant - Rèsistant
Beständig - Стойкая

RICHIESTA
Required - Requise
Gefordert - Требуется

UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance - Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Стойкость к химическому воздействию
UNI EN ISO 10545-13

UA UB Min. - UNI EN 14411 G

ULA - UHC Da ULA a ULC da UHA a UHC - From ULA to 
ULC from UHA to UHC - De ULA à ULC de UHA 
à UHC Von ULA auf ULC von UHA auf UHC
От ULA до ULC от UHA до UHC

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit - Стойкость к загрязнению

UNI EN ISO 10545-14

CLASSE 5
Class 5 - Categorie 5
Klasse 5 - Класс 5

Classe 3 min
Class 3 min - Categorie 3 min
Klasse 3 min - Класс 3 мин

UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance - Résistance au glissement
Rutschfestigkeit - Сопротивление скольжению

DIN 51130

R 10 Da R9 a R13 
From R9 to R13 - De R9 à 13
Von R9 auf R13 - От R9 до R13

BGR 181

DETERMINAZIONE DEL COEFFICIENTE DI ATTRITO STATICO
Static coefficient of friction C.O.F.

ASTM C 1028

DRY     0,73
WET     0,64

tutti i valori riportati in tabella sono relativi alla prima scelta dei soli fondi naturali - the data refers to first choice material in the natural version

formato cm		 pezzi scatola	 mq. scatola	 kg. scatola	 scatole pallet	 mq. pallet	 kg. pallet
size cm		  pieces box	 sq. mt. box	 weight box	 box pallet	 sq. mt. pallet	 weight pallet
format cm		  pièces boîte	 mq. boîte	 poids boîte	 boîte pallet	 mq. pallet	 poids pallet
Format cm		  Stück Karton	 Qm. Karton	 Gewichte Karton	 Karton Pallette	 Qm. Pallette	 Gewichte Pallette
					     europallet 80x120
60x60		  3	 1,08	 23,90	 32	 34,56	 764,80
40x60		  4	 0,96	 21,00	 60	 57,60	 1260,00
40x40		  7	 1,12	 23,94	 52	 58,24	 1244,88
20x40		  13	 1,04	 21,88	 45	 46,80	 984,60
20x20		  26	 1,04	 22,41	 60	 62,40	 1344,60
4,7x20	 listello moonshine/sunshine	 15
4,7x4,7	 tozzetto moonshine/sunshine	 20
4,7x20	 listello gemma copper/amber	 7
4,7x4,7	 tozzetti gemma copper/amber	 10
30x30	 mosaico 4,7x4,7	 6
30x30	 mosaico multilevel	 5
20x60	 fascia stripe	 5
9x60	 fascia slide	 4
80x80	 rosone classic (set 4 pz)	 1
20x40	 fascia classic	 4
20x20	 angolo classic	 4
4x20	 chair rail	 6
4x2	 chair rail oc	 4
15x30	 cove base	 8
2,5x15	 cove base interno	 6
2,5x15	 cove base esterno	 6
3x3	 beak	 4
3x20	 quarter round	 6
30x60	 gradino costa retta	 4
4,8x60	 battiscopa	 36	 ml. 21,60	 26,00

per comprensibili motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare del +/- 4% - for technical reasons the weights indicated above may vary +/- 4% 

STONALIZZAZIONE
Shade Variation

FORTE
Random

Cerindustries for LEED
I crediti LEED forniscono agli operatori del settore gli strumenti necessari per cal-
colare l’impatto di sostenibilità ambientale di un edificio. Il sistema si basa sull’at-
tribuzione di un punteggio relativo a specifici requisiti di eco-compatibilità dei ma-
teriali utilizzati. La somma di tali punti (crediti) determina il livello di certificazione 
ottenuto dall’edificio e contribuisce ad aumentarne il valore di mercato. I prodotti 
Cerindustries rispondono a molti dei requisiti richiesti dalle certificazioni LEED e in 
particolare, tutti i prodotti in grés porcellanato contengono una percentuale di ma-
teriale riciclato (pre-consumer) superiore al 20%, non rilasciano sostanze tossiche 
e vengono realizzati in stabilimenti certificati da un sistema di gestione ambientale.

Cerindustries for LEED
LEED credits provide to architects, contractors etc. all the necessary means to evaluate the gra-
de of environmental sustainability of a given building. Leed provisions are based on the recogni-
tion/assignation criteria of credits pertaining to specific requirements of green building mate-
rials. The credits total amount does establish the certification ranking achieved by the building 
and does concur to raise the market perceived value. All Cerindustries’ products do comply with 
many of LEED’s requirements and more in particular all products classified under category BLA, 
porcelain stoneware, are made up with a percentage of recycled and recovered material, (pre-
consumer), that does exceed 20% of the total quantity of clays employed. Cerindustries’ products 
do not release VOCs and are produced in production facilities environmental friendly certified.

023PT 0129
L’attribuzione dei marchi è specificata
nel s i to internet www.cerdomus.com




